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Ao décimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às 15h15min, em
reunião híbrida, com a presença virtual de: Danilo da Silva Santos – Técnico de
laboratório convidado como representante do TECNOLAGO; Contadora Giselle
Damasceno da Silva de Souza – Coordenadora de Planejamento, Gestão e Avaliação -
CPGA; professor Jessé Luis Padilha – representante docente do NDAE no CONSEPE;
Professor Júnior Hiroyuki Ishihara – Diretor Adjunto; professor Walber Nascimento –
Representante docente do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Infraestrutura
e Desenvolvimento Energético – PPGINDE e Presencialmente: Professor Aarão
Ferreira Lima Neto - Diretor Geral e Presidente da Sessão; Professor Bruno Merlin –
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Computação Aplicada – PPCA;
professor Cleison Daniel Silva – representante docente do PPCA; professor Douglas
Neves Garcia – Coordenador do PPGINDE; Assistente em administração Suely Silva
Sousa – Representante dos Técnico-Administrativos. Registrou-se as ausências não
justificadas dos membros professor Adriano Frutuoso da Silva – representante docente
do PEBGA; professora Debora Dias Moreira – Coordenadora do Programa de
Pós-Graduação em Engenharia de Barragem e Gestão Ambiental - PEBGA; e Fabíola
Esquerdo – Representante Discente. O Presidente da sessão cumprimentou os presentes
e iniciou a reunião solicitando a inversão do último ponto de pauta para apreciação da
Ata da 2ª Reunião Ordinária da Congregação do NDAE. 1. LEITURA DE
EXPEDIENTE. 2. ORDEM DO DIA. 2.1. Aprovação da ata da 2ª Reunião
Ordinária da Congregação do NDAE ocorrida no dia 20/04/2022. Com a palavra, o
professor Aarão Neto colocou a referida ata para apreciação e votação, sendo
APROVADA por unanimidade. O presidente da sessão pediu aos membros da
Congregação que os pontos de pauta que tratarão de projetos de pesquisa sejam
apreciados em bloco. 2.2. Aprovação do Projeto de Pesquisa intitulado” Estudo da
aplicabilidade de materiais fibrosos e particulados como reforços em compósitos de
matriz polimérica”, COORDENADO PELO PROF. DR. WASSIM RAJA EL
BANNA, SEM ALOCAÇÃO DE CARGA HORÁRIA, PELO PERÍODO DE
MAIO/2022 A AGOSTO/2023. 2.3 Aprovação da renovação do Projeto de Pesquisa
intitulado” Comunidade virtual para o compartilhamento e a difusão de gráficos
táteis”, COORDENADO PELO PROF. DR. BRUNO MERLIN, SEM
ALOCAÇÃO DE CARGA HORÁRIA, PELO PERÍODO DE MAIO/2022 A
AGOSTO/2023; 2.4 Aprovação do Projeto de Pesquisa intitulado” Análise do
Comportamento de Consolos Curtos de Concreto Armado com Adição de Fibras e
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sem armadura de costura”, COORDENADO PELO PROF. DR. AARÃO
FERREIRA LIMA NETO, SEM ALOCAÇÃO DE CARGA HORÁRIA, PELO
PERÍODO DE MAIO/2022 A AGOSTO/2023; 2.5 Aprovação do Projeto de
Pesquisa intitulado” Análise da viabilidade do reaproveitamento de resíduos
agroindustriais do dendê”, COORDENADO PELO PROF. DR. JÚNIOR
HIROYUKI ISHIHARA, SEM ALOCAÇÃO DE CARGA HORÁRIA, PELO
PERÍODO DE MAIO/2022 A AGOSTO/2023; Giselle Damasceno fez a leitura dos
respectivos pareceres emitidos pela Câmara de Assuntos Gerais do NDAE. O
presidente da sessão abriu as pautas para discussão e colocou para votação. As pautas
foram APROVADAS por unanimidade. 2.6. Aprovação de Projeto de Extensão
intitulado “Redigindo: a relação entre comunicação, incentivo ao ingresso no
ensino superior e o fomento de práticas cidadãs”, coordenado pela pedagoga
Edileuza de Sarges Almeida, sem alocação de carga horária, pelo período de
vigência de 12 (doze) meses. Giselle Damasceno fez a leitura do parecer e o presidente
da sessão pôs em votação. A pauta foi APROVADA por unanimidade. O professor
Junior Ishihara fez a proposição de que a Câmara de Assuntos Gerais do NDAE
registre a composição das equipes nos pareceres emitidos sobre projetos do NDAE, por
exemplo, identificando se há discentes de graduação, pós-graduação e membros
externos. Nada mais havendo a se tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de
todos, dando por encerrada esta reunião e requereu a elaboração desta Ata que vai
assinado por mim, Giselle Damasceno, e por todos os presentes na sessão.
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